<< <
5 5
| | i DETALJ 1 | DETALJ 2
= | Lsririrs = _w
= E 11 I b |
~
~|
\@ 2 121 Hoq 121
=]
8
[y
Q
. .
K K
] DETALJ 3
=== TEET| 1 —
+ -+
i i
=== rY X X ui ] [l@l]
| 1 I3
8000
2000 4000 ] 2000
|
1:40
Vikt paket/m
DETALJ 1 DETALJ 2 DETALJ 3 Vikt paket
13 | 16 BRICKA HV_200 BRB 12x22 ZLU03
121 8 MUTTER 8 M6M M10 21502
1" 8 SKRUV 4.6 MBS M10x25 ZLQ03
K § 0] 8 SKRUV 4.6 M6S M10x50 2007
9 8 BRICKA HV 200 11x35x3 ZLU01
K 1 8 2 STANDARE WPO1
=3 7 | 8 |FASE RIF12
—H 6 8 FASTE RIF13
5 4 NAVFOLJARE RIC13
4 | 32 | MUTTER 8 M6M M12 ZLU0S
3 32 BRICKA HV 200 BRB 13x24 ZLS05
2 4 SKARVROR RIEOS
1 | 32 [ SKRUV 8.8 M12x65 ZLQ14, RVB02
Det.nr | Antal | Benémning Material Dimension Se ritn.nr Vikt/st Vikt tot.
Ritad Godktind Skala Standard Dimension Funktion Skadeklass Datum
BE 1:20 060614

% AB Varmforzinkning

RORRACKE DUBBELSIDIGT C—C 4m

Ritn.nr

RBJO1




